



TERMO ADITIVO”, **Leia-se: “QUINTO TERMO ADITIVO”** e **Onde se Lê: “CONTRATO Nº 9912311601”, Leia-se: “CONTRATO Nº 38/2016”**. **ARQUIVAMENTO:** Pasta nº 01/2021 sob o nº 105, em 16/11/2021, da Secretaria Adjunta de Assuntos Jurídicos/SE-GEP. **Cauê Ávila Aragão**-Secretário Adjunto de Assuntos Jurídicos OAB/MA Nº 12.139.

SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E PESCA

ERRATA. SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E PESCA-SAGRIMA. PROCESSO Nº 23268/2021-SAGRIMA. ERRATA. Na publicação do Extrato do Contrato de Nº 36/2021, celebrado entre a Secretaria de Agricultura, Pecuária e Pesca -SAGRIMA e a Empresa NORTE PIONEIRO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA-ME, no Diário Oficial do Estado do dia 20/10/2021, Publicações de Terceiros. ONDE SE LÊ: PROCESSO Nº: 102944/2021-SAGRIMA. LEIA-SE: PROCESSO Nº: 23268/2021-SAGRIMA. São Luís, 18 de novembro de 2021.

EMPRESA MARANHENSE DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EMSERH

ERRATA. Na publicação da **RESENHA (EXTRATO) DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 301/2021-GCC/EMSERH**, celebrado entre a Empresa Maranhense de Serviços Hospitalares - EMSERH e a Empresa **SAPRA LANDAUER SERVIÇO DE ACESSORIA E PROTEÇÃO RADIOLÓGICA LTDA**, inscrita no CNPJ sob nº 50.429.810/0001-36, referente ao PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 104.213/2021/EMSERH, tendo como objeto: “**ACRÉSCIMO DE VALOR, INCLUSÃO DE UNIDADE DE SAÚDE e ALTERAÇÃO DOS SUBITENS 5.5 E 5.7 DA CLÁUSULA QUINTA**, concernente ao **CONTRATO Nº 301/2021-GCC/EMSERH**”, publicado no Diário Oficial do Estado do Maranhão (MA) em data de 21.07.2021, disponibilizado à fl. 04 em seu Caderno de Terceiros, ONDE SE LÊ: “06% (seis por cento)”; LEIA-SE: “5,83% (cinco inteiro e oitenta e três centésimo por cento)”. **SIGNATÁRIO:** Marcos Antônio da Silva Grande - Presidente da EMSERH, pela Contratante. São Luís (MA), 16 de novembro de 2021. **MARCOS ANTÔNIO DA SILVA GRANDE**-- Presidente da EMSERH.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM JARDIM - MA

ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO - CO Nº 036/2021. A Prefeitura Municipal de Bom Jardim/ MA, inscrita no CNPJ sob nº 06.229.975/0001-72, através do Pregoeiro oficial, informa a presente **ERRATA** do aviso de Licitação PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 036/2021. Que tem por objetivo a contratação de empresa para prestação de serviços, organização e realização de eventos, para atender as demandas da Prefeitura Municipal de Bom Jardim/MA. **ONDE SE LÊ:** Contratação de empresa para prestação de serviços, organização e realização de eventos, para atender as demandas da Prefeitura Municipal de Bom Jardim/MA. **LEIA-SE:** Formação de Registro de preço para futura e eventual Contratação de empresa para prestação de serviços de organização e realização de eventos, para atender as demandas da Prefeitura Municipal de Bom Jardim/MA. Bom Jardim/MA, 17 de novembro 2021. **Fabiano de Jesus Barbosa Ferreira**-Pregoeiro oficial Portaria Nº 011/2021.

PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMOSA DA SERRA NEGRA - MA

A Prefeitura Municipal de Formosa da Serra Negra – MA informa a ERRATA DE PUBLICAÇÃO AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇO Nº 016/2021. Retifica-se o aviso, publicado no D.O.U (diário oficial da União) no dia 10 de novembro de 2021, página 237, Seção 3 e publicado no D.O.E (diário oficial da Estado) no dia 10 de

novembro de 2021, página 30, publicações de terceiros e no JORNAL O IMPARCIAL no dia 10 de novembro de 2021, página 6. Onde se lê: Tomada de Preço 016/2021, Leia-se: Concorrência Pública 001/2021, e onde se lê: Abertura no dia 30 de novembro de 2021, Leia-se: Abertura no dia 22 de dezembro de 2021.

PREFEITURA MUNICIPAL DE FERNANDO FALCÃO/MA

ERRATA DE EXTRATO DO CONTRATO 081/2021. A Prefeitura Municipal de Fernando Falcão/MA, torna público que no EXTRA-TO DO CONTRATO 081/2021, ADESÃO nº 008/2021/CPL, publicado no “Diário Oficial do Estado do Maranhão”, na Edição de 04 de novembro de 2021, quinta-feira, publicação de terceiros, Página: 31, faz-se a ERRATA no seguinte teor: ONDE LÊ-SE: Fonte de Rec. 0.1.23.1220-003 001/0.1.14.1214-003 001. LEIA-SE: Fonte de Rec. 0.1.02.1211-003 001/0.1.14.1214-003 001. As demais informações constantes no Aviso do Extrato de Contrato em epígrafe permanecem sem alterações. Fernando Falcão/MA, 16 de novembro de 2021. Raimunda da Silva Almeida. Prefeita Municipal.

PORTARIAS

DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO

PORTARIA Nº 1466 -DPGE, DE 17 DE NOVEMBRO DE 20 21. O Defensor Público-Geral do Estado, no uso da atribuição que lhe é conferida pelo art. 17, VI e X da Lei Complementar Estadual nº 19, de 11 de janeiro de 1994 e pelo art. 97-A, III da Lei Complementar Federal nº 80, de 12 de janeiro de 1994; **Considerando** o recebimento do e-mail enviado pelo Assessor Sênior Administrativo de Imperatriz, Marcus da Cruz Santos, no dia 17/11/2021, requerendo a emissão de Portaria para abertura do **XV PROCESSO SELETIVO PARA ESTÁGIO FORENSE DE GRADUAÇÃO EM DIREITO PARA ATUAÇÃO NO NÚCLEO REGIONAL DE IMPERATRIZ, DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO MARANHÃO; Considerando** o deferimento da solicitação, bem como a necessidade de abertura do referido seletivo; **Considerando** a necessidade de composição da Comissão responsável pelo aludido processo seletivo de graduação em direito; **Considerando** que a Comissão será composta por um defensor Presidente, um secretário e quatro defensores na qualidade de membros; **RESOLVE: Art. 1º** Designar para comporem a Comissão para realização do **XV PROCESSO SELETIVO PARA ESTÁGIO FORENSE DE GRADUAÇÃO EM DIREITO PARA ATUAÇÃO NO NÚCLEO REGIONAL DE IMPERATRIZ, DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO MARANHÃO; I - ADRIANO OLIVEIRA DA SILVA JUNIOR** – Defensor Público Estadual de 1ª Classe, Matrícula nº 2676591, na qualidade de Presidente, **II - ANDRÉ CONGIU ANDRADE** – Defensor Público Estadual de 1ª Classe, Matrícula nº 2688521, na qualidade de membro, **III-FABIO SOUZA DE CARVALHO** – Defensor Público Estadual de 3ª Classe, Matrícula nº 2120616, na qualidade de membro, **IV-LUCAS ANDRADES DOS SANTOS** – Defensor Público Estadual de 1ª Classe, Matrícula nº 2744662, na qualidade de membro, **V-NÍVEA ROBERTA ANDRADE VIEGAS** – Defensora Pública Estadual de 2ª Classe, Matrícula nº 2246346, na qualidade de membro, **VI- MARCUS DA CRUZ SANTOS** – Assessor Sênior, Matrícula nº 2223568, na qualidade de secretário. **Art. 2º** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. Publique-se, comunique-se, anote-se e cumpra-se. Gabinete da Defensoria Pública-Geral do Estado do Maranhão, em São Luís, 17 de novembro de 2021. **Alberto Pessoa Bastos**- Defensor Público-Geral do Estado do Maranhão.